



唐英年表示，相信自己能做到用人唯才，凝聚「強勁團隊」助本港克服未來挑戰。

本報記者  
林雨燊攝

**【本報訊】**在上周六正式宣布參選下任特首的前政務司司長唐英年，昨日與旅遊界會面後說：「一個人出身無得揀，但服務市民路線有得選擇」。他表示，自己九年前放下家族生意，正顯示服務市民的社會承擔。他相信自己「親疏無間，用人唯才」的方式，可凝聚「強勁團隊」助本港克服未來挑戰。

涉及出身問題，唐英年說：「一個人出身無得揀，但一個人服務市民嘅路線有得選擇」。他表示，自己於九年前放下家族生意，轉而加入政府，最主要目的即是服務市民，在這九年間，「市民應該看得到我的承擔，亦都看得到，我服務市民的熱忱。」

#### 服務市民路線有得揀

唐英年強調，有能力的人才可凝聚到「叻」的人，「因為我們必須要有一個強勁的團隊，才可以克服同迎接未來挑戰。」他預計，香港經濟在未來將遇到一定波幅，外來因素亦會對金融市場造成一定衝擊，「強而有力的團隊」就更顯重要。他說，自己在過去九年成功推進一系列政策的落實，「正是因為我可以凝聚到社會力量，領導公務員團隊。」



圖為唐英年今年1月到南區了解香港仔海濱長廊兩岸的美化項目  
資料圖片

## 晤旅界談監管配套 允保香江金漆招牌

**【本報訊】**準備在本周四為參選特首舉行造勢大會的前政務司司長唐英年，昨日與旅遊界兩百名代表會面。他表示，已就業界最關心的，如旅遊硬件設施配套、內地遊客一條龍境外遊、旅遊監管等問題交流意見。旅遊業議會主席胡兆英會後評論說，對方很了解行業運作，回答亦很「實在、具體」。

唐英年形容整個交流的氣氛融洽，「大家有講有笑」。他表示，旅遊界最關心的問題包括旅遊硬件設施，如：酒店房間供應量、景點的泊車位是否足夠等；另外，亦十分關心如何落實內地遊客境外遊的「一條龍」式服務。對此，他指出，在CEPA（《內地與香港關於建立更緊密經貿關係安排》）框架下，由廣東省尤其是珠三角地區「先行先試」，將會有好的開始。

另外，唐英年說，雙方亦就加強業界的監管交換了意見，以避免「香港（旅遊服務）這塊金漆招牌，因個別事件受到打擊」。

與會的胡兆英評價唐英年很了解業界整個運作。相比早前有過會面的前行政會

議召集人梁振英，他認為，或許是時間先後原因，唐英年的回答「實在、具體好多」，如談及CEPA時，能夠具體引述、講解，又如在郵輪碼頭的運作和功能上，亦能看得很細微。

關於支持誰人，自身並非選委的胡兆英表示，選委會應等待參選人競選公認正式出爐。他認同唐英年的一些理念，比如認為監管機制要配合社會人士的要求及業界長遠發展。至於有否被邀請出席對方周四的參選活動，他稱「到時大家自然會明白」。

唐英年形容整個交流的氣氛融洽，「大家有講有笑」。他表示，旅遊界最關心的問題包括旅遊硬件設施，如：酒店房間供應量、景點的泊車位是否足夠等；另外，亦十分關心如何落實內地遊客境外遊的「一條龍」式服務。對此，他指出，在CEPA（《內地與香港關於建立更緊密經貿關係安排》）框架下，由廣東省尤其是珠三角地區「先行先試」，將會有好的開始。

另外，唐英年說，雙方亦就加強業界的監管交換了意見，以避免「香港（旅遊服務）這塊金漆招牌，因個別事件受到打擊」。

與會的胡兆英評價唐英年很了解業界整個運作。相比早前有過會面的前行政會

議召集人梁振英，他認為，或許是時間先後原因，唐英年的回答「實在、具體好多」，如談及CEPA時，能夠具體引述、講解，又如在郵輪碼頭的運作和功能上，亦能看得很細微。

關於支持誰人，自身並非選委的胡兆英表示，選委會應等待參選人競選公認正式出爐。他認同唐英年的一些理念，比如認為監管機制要配合社會人士的要求及業界長遠發展。至於有否被邀請出席對方周四的參選活動，他稱「到時大家自然會明白」。

唐英年形容整個交流的氣氛融洽，「大家有講有笑」。他表示，旅遊界最關心的問題包括旅遊硬件設施，如：酒店房間供應量、景點的泊車位是否足夠等；另外，亦十分關心如何落實內地遊客境外遊的「一條龍」式服務。對此，他指出，在CEPA（《內地與香港關於建立更緊密經貿關係安排》）框架下，由廣東省尤其是珠三角地區「先行先試」，將會有好的開始。

另外，唐英年說，雙方亦就加強業界的監管交換了意見，以避免「香港（旅遊服務）這塊金漆招牌，因個別事件受到打擊」。

與會的胡兆英評價唐英年很了解業界整個運作。相比早前有過會面的前行政會

# 唐英年：用人唯才組強勢團隊 梁振英：獻策者必須言之有物



**【本報訊】**力爭選委支持以問鼎特首寶座的梁振英，在大氣電波反駁外間批評他欠缺猛人力撐。他說，自己的支持者不需要「大堆頭」和「粒粒皆星」，相反應要言之有物，「我需要喺係幫手做嘅人」。面對聽眾不滿其競選團隊內多位前高官的往績，他解釋，有關人等不會重回政府架構，而且為他站台的支持者更多數不會成為未來的管治班子。

梁振英昨早連踩兩場出席香港電台和商業電台的節目。他表示，自己日前的參選大會順利，可以發出政治信息。「我哋唔需大堆頭，我哋亦唔想喺支持者當中淨係喺粒粒皆星。」不過，對手唐英年有多位財金猛人支持，他直言，獻策者要真心地站出來開會，並且要言之有物，「我需要喺係幫手做嘅人，我需要喺係幫手站台嘅人。」

#### 支持者不需粒粒皆星

不過，有聽眾指稱其競選班底令人驚訝，當中前教育局常任秘書長羅范椒芬和前布政司鍾逸傑，其往績或想法都未必獲市民認同。梁振英解釋，鍾逸傑年紀大，而羅范椒芬亦表明不欲重回政府，站台的支持者多不會是管治班子，「站台嘅人，或者琴日出嚟嘅支持者，絕大多數我估計，都唔會係日後政府或者個管治班子嘅人嚟。」

梁振英指出，其支持者不乏「基金教

父」雷賢達等金融專才，而且不少謀臣未有現相。他說，自己曾任銀行非執行董事，對世界經濟形勢有掌握，未來亦希望金融學術界多提供意見。有報道質疑他的班底多名前特首董建華的官員，甚至形容是「董建華回朝」，梁振英表示，他的支持者有董建華和現特首曾蔭權治下的官員，顯示他與現職和退休公務員有相當好的關係。他強調，自己是用人唯才、用人為心，「才係個人嘅才華才幹才能等，心係個人有心為香港服務。」

#### 黃定光：個人身份擰場

另外，民建聯立法會議員黃定光日前以支持者身份，出席梁振英的參選大會，更表明身為選委他會投梁振英一票。「我係從來有用民建聯身份，呢個我係以個人，亦都係代表香港中華出入口商會會務顧問呢個身份去出席。」他說，黨副主席李慧玲在唐英年落區時亦有撐場，他不認為到場支持梁振英有問題。



梁振英選團隊日前在參選造勢大會合影  
資料圖片

## 當選首務解決住屋 助港發展其他產業

**【本報訊】**已宣布參選特首的梁振英出席電台節目時笑稱參選是「搵苦嚟辛」。他表示，若當選首要是解決房屋問題，並助香港發展其他產業。他強調，自己不是親疏有別的人，會平衡各方的聲音，未來考慮以街頭募款凝聚港人。

#### 笑稱參選「搵苦嚟辛」

梁振英表示，近年落區發現房屋問題不斷惡化，劏房問題蔓延得很快，因此未來制定房屋政策將會是首要問題，必須有穩定和長遠土地供應。他笑言參選是「搵苦嚟辛」。有聽眾批評香港過分依賴地產金融業，梁振英指出，依賴金融業是長期和結構性問題，而香港可發展其他產業和內地市場，希望不同業界未來參與撰寫發展綱領。

曾任行政會議召集人的梁振英說，若

當選會保留行政會議，並作出改良，包括要求非官守成員投放更多時間，以參與更多的政策審議工作。至於就基本法第二十三條立法，他認為，必須要有廣泛民意基礎，而即使立法，市民的自由仍會受到保障。

梁振英表示，希望制定政策時增加市民的參與。他重申，自己不是親疏有別的人，會與持不同意見的人交流；而香港屬七百萬人，他會平衡各方聲音，工商界與其他階層利益不應有矛盾；未來考慮發起街頭籌募選舉經費，透過參與選舉凝聚港人。

另外，有論評指他在一宗官司中，被法官指供詞自相矛盾，並非合理可信。梁振英解釋，事件涉及九六年的一宗案件，因為他與政府有口頭協議而成爲案件的一部分，但法官接受因時間久遠致證人的回憶有偏差，並沒有質疑其誠信。



## 盛智文讚唐政府經驗豐

**【本報訊】**早前公開支持唐英年的「蘭桂坊先生」盛智文，昨日盛讚唐英年政府工作經驗豐富，若擔任特首，可以盡快帶領政府投入工作；曾擔任財政司長的唐英年，也有經驗可應對現時外圍經濟不明朗。他又打趣形容唐英年如熊貓，愛人喜愛和尊敬。

盛智文星期四將為唐英年的造勢大會站台。他說，唐英年和梁振英都是有能力之人，但他認爲政

更正

本報十一月二十日A2版刊登「梁振英宣佈參選特首」

消息，到場撐場的部分知名人士表中，

有全國政協委員、資

深大狀胡漢清的名字

，但胡漢清當時並無

出席該場合，特此更

正並致歉。

港民黨去信律政司告《蘋果》

**【本報訊】**民間團體港民黨昨日去信律政司，投訴《蘋果日報》日前以

「豬」、「狼」形容及侮辱宣佈參選特首的唐英年和梁振英，指該報已觸犯選舉（舞弊及非法行為）條例。律政司發言人表示，已收到有關信件，稍後會回覆發信組織。

《蘋果日報》於本月二十七日以頭版標題「豬狼對決」形容唐英年和梁

振英。港民黨指出，言論自由不代表可以任意侮辱他人，他們已去信《蘋果日報》作出警告，指根據選舉（舞弊及非法行為）條例第554章第26條指出，任何人為促進或阻礙某候選人或某些候選人當選，而發布關於候選人且屬虛假或具誤導性的陳述，即屬在選舉中作出非法行為。

港民黨主席為曾經參與〇七年立法會港島補選的候選人蕭思江。

## 華健見港慈善團體



國務院港澳辦副主任  
華健（右四）昨日會見由  
博愛醫院、仁愛堂、仁濟  
醫院、蓬瀛仙館和圓玄學院  
組成的聯合訪京團成員。

\*大川記者處 大陸市西區黃河路外貿大廈7樓 TEL/FAX:(411)83766199 \*浙江辦事處 杭州市莫干山路139號天安賓館B座2樓2401-2402室TEL:(571)87151200FAX:(571)87151213 \*江蘇辦事處 南京市廣州路188號蘇寧廣場A座2117室TEL:(25)83243655 FAX:(25)83248636 \*湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武漢房地產交易大廈2503室TEL:(27)85761656 FAX:(27)8550732 \*中國辦事處 深圳市南山區東門路66號 TEL/FAX:(0755)26410058 \*河南辦事處 鄭州市鄭東新區CBD內環路2號宇航廣場A座1406室TEL:(0755)882533 FAX:(0755)882533

\*四川辦事處 成都市人民路351-1號新華國際大廈203室TEL:(028)66562585 FAX:(028)66557928 \*陝西辦事處 西安市新華路1號陝西政府辦公廳5樓501室TEL:(029)29429442 FAX:(029)29429412 \*山西辦事處 太原市府西街省府主樓A座19-1D TEL:(0351)3377302 FAX:(0351)3377302 \*海南辦事處 海南省海口市美沙路5號省府辦公廳2樓A座2117室TEL:(0898)66751888 FAX:(0898)67535888 \*上海辦事處 上海市淮海中路1388號新世界商場43-18號A室 TEL:(021)54917735 FAX:(021)54917735 \*廣西辦事處 南寧市民族大道110號16層1601室TEL:(0771)58212580 FAX:(0771)58212580 \*廣東辦事處 廣州市天河區珠江新城亞洲都會大廈33樓3303室TEL:(020)80303030 FAX:(020)80303030 \*珠澳辦事處 澳門新口岸新填海區漁人碼頭1號新濠影匯大酒店53樓新濠影匯110室TEL:(852)22580979 FAX:(852)22580979

\*新疆辦事處 伊犁州奎屯市北京路1號新華聯天山廣場A座1101室TEL:(0994)2803030 FAX:(0994)2803030

\*珠澳辦事處 澳門新口岸新填海區漁人碼頭1號新濠影匯大酒店53樓新濠影匯110室TEL:(852)22580979 FAX:(852)22580979